

admin
19 Μαΐου 2021



Την αντιπεριφερειάρχη Ελ. Φτακλάκη επισκέφτηκαν τη Τρίτη η πρόεδρος του «Σπιτιού της Ευρώπης» κ. Μ. Σωκλιανού, η αντιπρόεδρος κ. Ά. Χαρίτου, το μέλος του Διοικητικού συμβουλίου κ. Μ. Καβουκλής και ο Πρόεδρος των Νέων Επιχειρηματιών Θεσσαλονίκης, κ. Β. Τσουλής στα πλαίσια της διημερίδας που διοργανώθηκε από το «Σπίτι της Ευρώπης», σε συνεργασία με την Youth Entrepreneurs of Thessaloniki (YET) και τη στήριξη του Δήμου Ρόδου και του ΕΒΕΔ. Ο κ. Τσουλής θα παρουσιάσει στη διημερίδα αυτή τις ΜΚΟ, τις προοπτικές της νεανικής επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα αλλά και την ψηφιακή πλατφόρμα Pro-Greece, ένα διαδραστικό κοινωνικό δίκτυο για Έλληνες και Γερμανούς επιχειρηματίες.

Η κ. Φτακλάκη αφού μετέφερε τη στήριξη του Περιφερειάρχη για το όλο εγχείρημα, ο οποίος δεν μπόρεσε να παρευρεθεί στη συνάντηση καθώς βρίσκεται εκτός Ρόδου, χαιρέτισε τη πρωτοβουλία του «Σπιτιού της Ευρώπης» αναφέροντας ότι παραμένει ένας μη κυβερνητικός, μη κερδοσκοπικός οργανισμός όπου με πνεύμα πρωτοποριακό, προωθεί καινοτόμες δράσεις.

Η αντιπεριφερειάρχη, έχοντας στις αρμοδιότητες της και τον τομέα της απασχόλησης, είχε την ευκαιρία συνομιλήσει με τον Πρόεδρο των Νέων Επιχειρηματιών Θεσσαλονίκης κ. Τσουλή για τους τρόπους με τους οποίους μπορεί να ενισχυθεί η νησιωτική επιχειρηματικότητα, η οποία παρουσιάζει μια γενικότερη εσωστρέφεια δεδομένου των συνθηκών.

Συζητήθηκαν επιπλέον κοινά πεδία συνεργασίας, με την αντιπεριφερειάρχη να καταθέτει πρόταση για την ενίσχυση της κοινωνικής οικονομίας, τονίζοντας παράλληλα ότι η Περιφέρεια μπαίνει πολύ δυναμικά στο τομέα της απασχόλησης και της νεανικής επιχειρηματικότητας.

Η κ. Φτακλάκη συζήτησε με τον κ. Τσουλή για την δημιουργία μιας διαδικτυακής πλατφόρμας δημιουργικής οικονομίας, η οποία θα υιοθετηθεί από την Περιφέρεια Ν. Αιγαίου, όπου με τη στήριξη του ελληνογερμανικού δικτύου θα παρέχεται η απαραίτητη τεχνογνωσία στους νέους στοχεύοντας στη τόνωση και στην ενίσχυση της απασχόλησης. Επιπλέον, ο κ. Τσουλής ανέφερε τη δημιουργία ενός Coworking Space όπου θα είναι ένας κοινός χώρος εργασίας, πλήρως εξοπλισμένος στον οποίο θα μπορούν να αναπτυχθούν καινοτόμες επιχειρηματικές δραστηριότητες από επαγγελματίες.

Στο τέλος της συνάντησης, η αντιπεριφερειάρχης δηλώνοντας ανοιχτή σε συνεργασίες, δεσμεύτηκε ότι η Περιφέρεια θα στηρίξει οικονομικά προτάσεις και δράσεις που θα μπορούν δημιουργήσουν τις **προϋποθέσεις εκείνες, ούτως ώστε η πρωτοποριακή σκέψη των νέων να βρει εφαρμογή στην πράξη, με το άνοιγμα νέων επαγγελματικών προοπτικών.**